



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA**

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO Nº 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

[WWW.pratinha.mg.gov.br](http://WWW.pratinha.mg.gov.br)

## **AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Pelo presente termo de Retificação do edital do Processo Licitatório N°026/2025, **PREGÃO ELETRÔNICO N° 010/2025** tendo por objeto: O **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS, PARA ATENDIMENTO AOS DIVERSOS DEPARTAMENTOS DE PRATINHA/MG**

Tendo em vista que houve **IMPUGNAÇÃO AOS TERMOS DO EDITAL** quanto ao pedido do selo abic e ao prazo de entrega dos produtos, a Prefeitura Municipal de Pratinha/MG entende que por mais que esteja arrazoada em solicitar o selo ABIC, que zelando pelo principio da razoabilidade e visando ampla competitividade que o item deva ser retificado para no mérito passar a solicitar também como meio de aferir a qualidade dos produtos laudos expedidos por laboratórios credenciados pela ANVISA ou pelo MAPA demonstrando obter no máximo 1% de impurezas, vale a pena ressaltar que o laudo não deve ser apresentado somente para meios de habilitação no certame, mais também conforme entregas realizadas, apresentando laudo correspondente ao lote entregue, assim administração conseguirá zelar pela qualidade do produto.

Quanto ao prazo, O edital previu o prazo de 05 (cinco) dias úteis para realização da entrega. O prazo de 05 (cinco) dias úteis se torna no mínimo 9 (nove) dias corridos, prazo esse que vêm sido disponibilizado em todos editais para aquisição de gêneros alimentícios e etc, sendo que até o presente momento não houve a necessidade de dilatação deste prazo, uma vez que as empresas participantes cumprem perfeitamente com suas entregas.

### **Onde si lê**

#### **INÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 20/03/25 a partir das 17h00min (dezessete horas).

### **Leia-se:**

#### **NÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 24/03/2025 as 17:00h (dezessete horas).

E abertura da sessão no dia 09/04/2025 as 09:00 (nove horas da manhã)

Os demais itens permanecem como no edital, conforme acima informado a data de abertura da sessão será no Dia: 09/04/2025 às 09:00h (nove horas).

Pratinha/MG, 24 de março de 2025.

**Wellington José Carneiro**  
**Prefeito Municipal**



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA**

**CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO N° 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG**

*[WWW.pratinha.mg.gov.br](http://WWW.pratinha.mg.gov.br)*